
РТ: Нова анкета показује да демократе имају десет поена предности над републиканцима уочи новембарских међуизбора
четвртак, 30 април 2026 23:18

Демократе у Америци улазе у изборну годину са све већим самопоуздањем:
најновија анкета "Емерсон колеџ полинга" показује да имају предност од 10
процентних поена над републиканцима на такозваном генеричком гласачком
листићу за Конгрес.

  

  

Према истраживању спроведеном од 24. до 26. априла, 50 одсто вероватних бирача
рекло је да би подржало демократског кандидата за Конгрес, док би 40 одсто гласало
за републиканца. Још 10 одсто бирача није сигурно.

  

Предност демократа порасла је за три поена у односу на претходни месец. Током друге
половине 2025. године подршка демократама кретала се око 44 одсто, док су
републиканци били на око 42 одсто. Од јануара, међутим, демократе бележе раст -
најпре на 48, а сада на 50 одсто.
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"Снага демократа произилази из раста подршке међу хиспано бирачима, женама и
независнима", навео је извршни директор "Емерсон колеџ полинга" Спенсер Кимбол,
преноси "Хил".

  

Према његовим речима, демократе имају предност од 35 поена међу хиспано бирачима,
21 поен међу женама и 19 поена међу независнима.

  

Анкета долази у тренутку када Белој кући стижу све лошије вести: Доналд Трамп има
слаб рејтинг када је реч о економији, док незадовољство јавности расте због рата с
Ираном и скока цена горива. Управо та комбинација, спољнополитичка авантура и удар
на новчаник, могла би да скупо кошта републиканце у новембру.

  

Демократе већ дуго верују да им је већина у Представничком дому надохват руке.
За преузимање контроле потребно им је да освоје само три додатна места у телу
које броји 435 чланова са правом гласа.

  

Сенат је знатно тежи залогај: републиканци тамо имају 53 места, па би демократе
морале да одбране свих својих 47 и преотму још четири републиканска мандата како би
преузеле већину.

  

Ипак, нове анкете показују да се политички ветар помера у њихову корист. И
истраживање "Кук политикал рипорта" у 36 најконкурентнијих конгресних округа
показало је да демократе имају шест поена предности над републиканцима.

  

(РТ Балкан)
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